

近千米运河上漂着成片死鱼

渔政处:多半跟缺氧有关 环保局:基本排除河水被污染

昨天上午,“环保卫士”吴寿鑫向快报爆料,无锡古运河槐古大桥一带突然出现很多死鱼,还有垃圾船在河上打捞死鱼,环保和渔政部门表示,这有可能是水中缺氧所致。

昨天早晨,吴寿鑫经过槐古大桥的时候,习惯性地看了眼古运河,一看之下,眼前的一幕让他大吃一惊——怎么河面上死了这么多的鱼。

这些死鱼主要集中在槐古大桥南北方向近千米的水面上,星星点点地散布在河面上,不远处还有一条垃圾船在捞鱼,“那个船上的鱼都堆得像小山一样高了,就停在朝阳农贸市场的河

边。”吴寿鑫告诉记者。

中午11点,记者接到消息后就从朝阳农贸市场旁的槐古路走到古运河西侧的沿河景观步道,在岸边记者看到稀稀拉拉的白色小毛鱼死在河中,而向河中心望去,白色死鱼的密度逐渐变大,记者看到,这些白色的死鱼从北边逐渐向南边漂流,记者顺着走道向北行走,走到槐古大桥桥下,发现一路上河中死鱼的密度逐渐变大,在桥底下的岸边,记者看到十几条死鱼浮在岸边,在死鱼的旁边还有大量红色的鲜血漂浮。

记者当即拨打了环保热线12369,接线员表示这个情况应

该和污染无关,“那附近现在已经没什么工厂了,所以应该没有污水排进去。”不过他也表示,会转给当地环保部门前去现场看看有无偷排现象,届时将给记者回复。下午,环保部门回复记者,他们已去现场勘查,附近没有工厂排污,而生活污水部分,周围的控源节污工作也已经做好,应该不会有生活污水排进去,鱼死原因基本和污染无关。

记者随后向无锡市农林局渔政处通报了此事,渔政处副处长表示,如果和污染无关的话,那可能是缺氧所致。

但是也有人持不同意见,一位渔业专家告诉记者,缺氧的

原因本身就有可能是工业或者生活污水排到河里造成的,即使河边没有工厂,由于最近下大雨,有可能是生活污水溢出后又流到河里,同时,的确有鱼类因为水体缺氧而死,但是这种情况一般都发生在鱼塘这种鱼的密度比较高的水域,他询问环保部门是否有检测过河水的pH等数值。

记者在前往运河边的时候河面上没有找到打捞死鱼的垃圾船。一位住在附近小区的居民告诉记者,他之前看到了有人在打捞鱼,但是那些人去了哪里,他也不知道。

胡姗姗

»天气

今后三天多云为主 局部地区有时有阵雨

今日无锡进入传统的夏至节气,最高气温也随着攀升。根据气象台预报,今后三天无锡的天气比较复杂,以多云天气为主,局部地区有阵雨或雷阵雨,最高气温将攀升至30℃以上。

»每日空气质量

今日空气质量良好,污染指数为53至73,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

»今后三天天气

今天,多云,局部有时有阵雨或雷雨,偏南风3-4级,最低气温22℃,最高气温31℃。

明天,多云到阴,局部有雷阵雨,最低气温25℃,最高气温33℃。

后天,多云转阴有阵雨或雷雨,最低气温26℃,最高气温30℃。唐奕

»停水

因重点工程建设:6月23日9:00至24日9:00,高佳光伏停水,影响堰丰路旁高佳光伏区域用户。唐奕

»停电

6月23日,6:00~19:30,10kV刁庄线停电,影响:前庄、窑巷、夏渎村等;6:00~19:30,10kV淀溪线停电,影响:林格巷、马巷、沙滩村等;6:00~19:30,10kV沙滩线停电,影响:龙延村、淀溪新村、浜溪村等。唐奕

»教育

高招咨询会地点有变

因创建文明城市需要,原定于6月26日在无锡市一中举办的全国高校招生咨询会,地点变更为无锡市新体育中心体育场,具体地址为太湖大道1500号。时间不变。沈顾佳

江大自己设计学位服

昨日,江南大学2011届毕业典礼上,毕业生们的学位服成为一大亮点。它们由该校纺织服装学院的学生设计,由学校校友出资制作。在毕业典礼现场,不少学生表示想买下学位服留作纪念。沈顾佳

»政务

崇安纪委查办29人

无锡市崇安纪委李福来昨日通报称,2006年以来,该区纪检监察受理信访件150余件,立案29件,党纪政纪处分29人。

李福来称,崇安纪委一直深入开展反腐倡廉教育,坚持依纪依法查办案件,加强对领导干部的监督,拓展行政监察工作范围。2006年以来,受理信访件150余件,立案29件,党纪政纪处分29人,其中正科职4人,移送司法机关2人。查处商业贿赂案件15件。查处了公花园管理处原主任周建平、区拆迁办副主任严克强受贿案等重大案件;先后对亭棚整治、重点商业街管理、重点工程拆迁、文明城市创建等事件进行深入调查,问责9个单位、21人(次);先后开展党员干部违规收送礼金礼券等专项检查,近年来,全区各级领导干部直接上交礼金、有价证券合计76万余元;开展工程建设领域突出问题专项治理工作,对58个政府投资项目进行全面检查,排查发现问题15个,对有关责任单位进行问责。陈超

崇安区第十次党代会开幕,区委书记报告披露目标

崇安用五年时间打造精品城区

无锡市崇安区第十次党代会昨日正式召开,崇安区委书记蒋伟坚在会上作报告称,未来5年要把崇安打造成现代化精品城区。

报告称,过去5年崇安区坚持走差别化、高端化、品质化、效益型发展路径,现代服务业加速成长,新兴服务业逐步壮大,“退城进园”全面完成。2010年完成服务业增加值296.17亿元,占地区生产总值比重达到92.1%;“十一五”期末,民生性财政投入占全区一般预算支出比重达到77.41%;阿炳故居升格为“国保”,公花园、钟楼升格为“省保”;率先提出和谐社区创建65条标准,全面构建五个“10分钟服务圈”,建立省内首家“新市

民综合服务中心”。

随着“十二五”规划目标的不断推进,未来崇安区将以“建设现代化精品城区”为目标,打造“精品崇安”。蒋伟坚宣布,未来5年崇安区要达到每平方公里地区生产总值、社会消费品零售总额达到或者超过35亿元;服务业增加值占地区生产总值比重达到95%;文化创意产业增加值占地区生产总值比重达到14%以上;城镇居民人均可支配收入接近1万美元。

作为无锡市传统的闹市区,报告还明确崇安区将继续把商贸流通业作为主导产业,巩固和强化全市商贸中心地位。重点打造三大区域:解放环路内高端商贸区建成国际、国内商业巨头和

一线品牌集聚区,广益家居城成长三角地区一流的家居市场集聚区,无锡食品园建成安全监管水平最高的食品流通集聚区。以崇安寺、小娄巷、大成巷、广益路、古运河等特色街区为依托,发展独具风格的购物、餐饮、娱乐、休闲、旅游等创意消费项目。

据了解,无锡市崇安区第十次党代会将持续到6月23日。除了回顾总结过去的工作外,大会将研究确定今后五年崇安区经济、政治、文化、社会和生态建设的指导思想、奋斗目标和主要任务,选举产生中共无锡市崇安区第十届委员会和中共无锡市崇安区纪律检查委员会,选举出席中共无锡市第十二次代表大会的代表。陈超

»相关新闻

市(县)区党代会 近期相继开幕

昨天,随着崇安区第十次党代会开幕,无锡各市、县、区也将相继召开党代会:北塘区第十次党代会6月28日召开;南长区第十次党代会将在同一天召开;惠山区第三次党代会6月22日举行;锡山区第三次党代会6月26日举行;滨湖区第三次党代会6月29日举行;江阴第十二次党代会6月27日开幕,宜兴市第十二次党代会6月22日开幕。陆媛

企业过生日 公安机关送条幅祝贺?

经查,那些条幅不是公安分局和派出所送的

市场开业,派出所、公安局都要送条幅祝贺?这样的公司也太牛了吧,不是明摆着告诉大家,自己跟公安机关关系很铁?近日,有读者向快报反映,在无锡市惠山区盛岸西路上,有个刚落成的交易市场大厦,挂了几十条祝贺条幅,其中竟然有3条条幅的祝贺单位是派出所和公安局,让人实在不明白,这样高调的做法,是想给市民传递怎样一个信息?

记者在19日傍晚来到读者所反映的盛岸西路上这家名为“龙之杰大厦”的项目时,看到在尚未竣工的大厦外墙上,挂着四五十条黄字红底的条幅,上面写着“××公司、××厂贺无锡龙之杰控股集团三周年庆典”等字样,其中有3条是以公安机关为祝贺单位的条幅,分别是“无锡市惠山区藕塘派出所贺无锡龙之杰控股集团龙之杰大厦”、“无锡市惠山区钱桥派出所贺无锡龙之杰控股集团三周年庆典”、“无锡市惠山区钱桥派出所贺无锡龙之杰控股集团三周年庆典”。从此路过的市民纷纷猜测,这家公司既然挂出公安机关送他们的祝贺条幅,肯定和公安机关的关系很铁,简直是“一目了然”。



虽然名字出现在祝贺条幅中,但是北塘分局、钱桥派出所、藕塘派出所并没有参与其中

薛晟 摄

记者分别联系了无锡市公安局长北塘分局、惠山分局政治处负责人核实此事。无锡市公安局长北塘分局政治处陈警官明确告诉记者,他们并不知道这家集团三周年庆典的事情,更没有给这家企业送过条幅。无锡市公安局长惠山分局政治处肖警官也明确告诉记者,钱桥、藕塘两个派出所也没有给这个龙之杰集团送过祝贺条幅。但是肖警官也解释说,因为这个“龙之杰大厦”位于钱桥派出所的辖区,所以在18

日庆典当日,有民警到现场维护治安秩序,这也是正常的工作。但为何企业会挂上以派出所名义的祝贺条幅,他并不知情。

对此,无锡龙之杰控股集团行政部一位彭姓负责人向记者解释说,这次庆典上的条幅都是承包给一家礼仪公司操作的,虽然这些祝贺单位的名字是他们集团提供给礼仪公司印刷,但是因为经手人比较多,所以到底是在哪个环节出了错,他也不清楚。“18日早上,我们已经看到

在祝贺条幅里出现了派出所等公安机关的,知道不合适,但是又怕这些条幅拿走后,外墙上留空了不好看,所以也就一直挂着了。”这位彭姓负责人表示,这些条幅确实不是派出所和公安分局赠送的,是他们工作上的疏忽。

昨天,无锡市惠山区城市管理局负责人致电记者称,挂在“龙之杰大厦”上的以派出所、公安分局名义赠送的祝贺条幅已经摘下了。金辰 薛晟